



В Салехарде перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве коллеги

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 10 октября 2020 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении на территории Шурышкарского района в районе гор Полярного Урала, у реки Лоптапай тела сотрудника геологической экспедиции с признаками насильственной смерти.

Прибывшая на место происшествия следственно-оперативная группа в составе следователей-криминалистов, следователя и сотрудников полиции, провела осмотр места происшествия и доставила участников экспедиции в Салехард для проведения следственных действий. В ходе выяснения обстоятельств совершенного преступления установлено, что в ночное время 10 октября 2020 года мужчина, 1974 года, находясь на месте производства геологических работ, в ходе ссоры нанес не менее двух ножевых ранений в область шеи своему коллеге. Потерпевший, 1986 года рождения, скончался на месте происшествия.

Следствием установлены все обстоятельства совершенного преступления. В ходе предварительного следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

30 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1526986>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
